

## ПОДАРОК МЕЧТАЛИ О БАТУТЕ

В Новый год исполнилось сокровенное желание многодетной семьи Бардиных

» 4

## СПОРТ ЕДИНСТВО КОМАНД И ВОЛЯ К ПОБЕДЕ

На новогодних каникулах педагоги Корочанского района приняли участие в фестивале спорта и творчества «Ёлка в кроссовках» — «Зарница 8.0»

» 7

## ОБМЕН ОПЫТОМ ЗАХВАТЫВАЮЩИЕ ПЕЙЗАЖИ «АРГАМАЧА»

Чем удивила и восхитила корочанцев Липецкая область

» 8

# ЯСНЫЙ КЛЮЧ



ИЗДАЁТСЯ  
С СЕНТЯБРЯ  
1930 ГОДА

» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№02 (10 284) » 10 ЯНВАРЯ 2025 ГОДА

[korocha31.ru](https://korocha31.ru) [https://t.me/korocha\\_31](https://t.me/korocha_31) [vk.com/korocha\\_31](https://vk.com/korocha_31) [ok.ru/korocha31](https://ok.ru/korocha31) +7 (47231) 5-45-82, 5-45-60

### ● ДУХОВНАЯ ЖИЗНЬ

## Возрождение святыни

Митрополит Белгородский и Старооскольский Иоанн освятил часовню в селе Бубново



Владыка окропил святой водой здание часовни

**В Неделю святых отец — последнее воскресенье перед Рождеством Христовым — православные верующие вспоминают прародителей Спасителя и всех ветхозаветных праведников, ожидавших Его пришествия.**

### Архиерейское богослужение

В Свято-Успенском храме села Большая Халань митрополит Белгородский и Старооскольский Иоанн совершил Божественную литургию. Его Высокопреосвященству сослужили благочинный Корочанского округа настоятель храма Рождества Пресвятой Богородицы протоиерей отец Михаил, клирик храма Рождества Пресвятой Богородицы отец Алексей, иерей Павел Лебедев.

Под сводами старинного храма собралось много прихожан. Люди оставили насущные дела, чтобы побывать на праздничной литургии и помолиться Богу. На богослужении прочитали Евангелие от Матфея, в котором приводится подробное родословие Иисуса Христа.

После всеобщей молитвы владыка обратился к прихожанам с проповедью:

— Родословие Иисуса Христа ведётся по Обручнику Девы Марии Иосифу. Когда он узнал о том, что Дева Мария ожидает ребёнка, к нему во сне явился Ангел и сказал, что она родит Спасителя мира. Иосиф пошёл с Девой Марией в город царя Давида Вифлеем. Поэтому, когда в сегодняшнем Евангелии приводится родословие Иосифа, это указание на то, что Христос символично происходит из рода царя Давида. В доказательство этому в Писании указан длинный список, как рождались те, кто был у основания царского рода Давида. Когда родился Иисус, произошло чудо. Бог становится человеком для того, чтобы человек стал Богом. С того дня начинается новое исчисление, и мы встретили 2025 год от Рождества Христова. Рождение Христа означает рождение нового человечества.

Архиерейское богослужение в Свято-Успенском храме произошло впервые за историю Белгородской и Старооскольской епархии. В 2025 году исполняется 30 лет с момента её возрождения.

» 6



Часовня в честь Архистратига Божия Михаила в Бубново

### ● ПОЗДРАВЛЕНИЕ

#### Уважаемые работники средств массовой информации!

**От всего сердца поздравляю вас с профессиональным праздником — Днём российской печати! Сегодня мы чувствуем тех наших земляков, кто своим трудом и преданностью создаёт информационное пространство, в котором мы живём.**

Три с лишним века назад российская пресса была представлена лишь одной газетой, издававшейся по указу Петра I, а сегодня это целая отрасль, состоящая из медиахолдингов, телерадиокомпаний, печатных и сетевых изданий, электронных СМИ. Но неизменным остаётся одно: журналистика — это не просто профессия, это призвание. И каждый из вас — защитник, советчик и надёжный навигатор в информационном океане.

В этом году, дорогие друзья, на вашу долю выпали, пожалуй, самые сложные испытания за последние несколько лет. В дни прошлогодних новогодних обстрелов, когда мир рушился на глазах, вы с риском для своей жизни были на передовой событий. Вы стали голосом тех, кто не мог говорить, и поддержкой для тех, кто нуждался в помощи. Страшные весенние события ушедшего года снова испытывали всех на прочность, а вы снова выезжали на места трагедий и в режиме 24/7 рассказывали людям о происходящем, снимали разбор завалов, видели слёзы и горе, пропускали всю боль через себя и всегда оставались с земляками на одной человеческой волне. А ещё — без промедления сообщали об очередном спасении, чем сохраняли всеобщее спокойствие и дарили надежду.

Впервые в истории современной журналистики был удостоен звания Героя России наш земляк, известный военкор Евгений Поддубный. Он ведёт свои репортажи из эпицентра горячих точек, постоянно рискует жизнью и, как отметил президент России Владимир Владимирович Путин на церемонии награждения, с честью выполняет свой профессиональный долг в зоне СВО. В августе Евгений был тяжело ранен, и мы всей Белгородчиной очень переживали за его здоровье. А сегодня вместе со всей страной присоединяемся к поздравлениям, радуемся и гордимся, что наш край — воистину земля героев!

Дорогие друзья! Даже в самые тёмные времена вы умеете находить свет и делиться им со своими читателями. Ваши материалы о том, как меняется наш регион, как мы вместе строим будущее, ваши рассказы о судьбах белгородцев, о том, как они мечтают, творят и делают этот мир лучше, — это не просто новости. Это наша общая история, которую вы помогаете писать.

Примите, пожалуйста, от всех жителей нашей области искренние слова благодарности за ваш труд, за вашу преданность делу, за вашу способность видеть и рассказывать о том, что действительно важно. Вы — сердце и душа нашего информационного пространства.

Пусть ваша работа всегда приносит удовлетворение, а каждый новый день будет наполнен вдохновением и позитивом. Спасибо вам за вашу смелость, за вашу честность и за вашу любовь к профессии!

**В. ГЛАДКОВ,**  
губернатор Белгородской области